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       Bylanský list

                                                         1 / 2013

                                                           22. března 2013






Úvodem: Milí Bylaňáci, vážení spoluobčané,

přinášíme vám důležité informace z jednání zastupitelstva obce.

Informace o průběhu odkanalizování obce Bylany
Pravidelně na jednáních zastupitelstva obce, která se konají od března 2013 každé pondělí, a to z důvodu zahájení výstavby kanalizace obce Bylany, se projednává aktuální stav průběhu stavby.

Za celou akci je zodpovědný dodavatel stavby, tj. KVIS Pardubice, a. s., 533 53, Pardubice-Rosice 151. 

Zodpovědný pracovník jako zhotovitel je pan Jaroslav Antoš (mobil 724 840 350) a jeho zástupce pan Pavel Pechar (mobil 602 340 315). Jakékoliv problémy z řad občanů jsou ochotni tito pracovníci neprodleně řešit.

Na kontrolním dnu 18. 3. 2013 bylo konstatováno, že práce probíhají v souladu  s harmonogramem prací.

Na pracovním zasedání zastupitelstva obce Bylany dne 18. 3. 2013 bylo odsouhlaseno, že kanalizační přípojky k jednotlivým stavebním objektům nebo budoucím stavebním parcelám budou souběžně provedeny na hranici pozemku objektů. 

Odkanalizování obce Bylany jako investora je rozděleno na etapy dle finančních možností. Investiční náklady budou hrazeny z hotovostních prostředků obce, dotací a ze dvou úvěrů poskytnutých obci bankou (krátkodobý úvěr činí 23.400.000,-- Kč, dlouhodobý úvěr činí 2.600.000,-- Kč, tj.celkem 26.000.000,-- Kč. Výše krátkodobého úvěru odpovídá výši dotace smluvně zajištěné pro obec Bylany. Poskytnutá dotace se nevztahuje na kanalizační přípojky k jednotlivým objektům. Rozpočet na tyto přípojky činí 2,285.185,00 Kč. Z rozpočtu obce byla na tyto kanalizační přípojky uvolněna částka 1,000.000,00 Kč. Obec dále zajistila občanům projektovou dokumentaci včetně zaměření jednotlivých přípojek, trasy připojení a stavební povolení na kanalizační přípojky. 

S ohledem na výše uvedené, zastupitelstvo obce Bylany rozhodlo o závazcích finančního účastníka k finanční účasti na vybudování kanalizační přípojky v obci na základě Smlouvy o finanční účasti ve výši 9.000,-- Kč. Podmínkou účasti bude úhrada finanční částky nejpozději do 30. 10. 2013. V jednotlivých případech bude možno úhradu provést na základě splátkového kalendáře. Tento poplatek za připojení se bude týkat i všech majitelů objektů, kteří se budou chtít napojit v pozdější době.

Majitelé objektů, kteří se nepřipojí na kanalizační sběrač, budou nuceni řešit likvidaci odpadních vod individuálně dle platného zákona 254/2001 Sb., a to samostatným povolením o vypouštění odpadních vod do vodního toku Bylanky nebo samostatným vybudováním odpadní jímky, kterou budou muset prokazatelně vyvážet na čistírnu odpadních vod. Způsob likvidace odpadních vod bude muset schválit MěÚ Chrudim. 

Majitelé objektů, kteří budou uvažovat o napojení na kanalizaci až v pozdější době, tj. po ukončení akce odkanalizování obce, musí počítat s úhradou částky 9.000,00 Kč obci Bylany  a navíc  s finančním navýšením realizace přípojky (stavební povolení, poplatky za zásah do silničního tělesa a zemní práce).

Dosavadní výdaje na odkanalizování obce od r. 2010 (tj. od zahájení projektové dokumentace a podání žádosti o stavební povolení) činí k dnešnímu dni 1.420.000,-- Kč. Na tuto částku byla získána dotace ve výši 2 х 250.000,-- Kč.

Na pracovním zasedání zastupitelstva obce Bylany 18. 3. 2013 byly projednávány možnosti provozování kanalizace buď samotnou obcí Bylany či Vodárenskou společností. 

Zastupitelstvo obce si je plně vědomo náročnosti, komplikací a nepříjemností vzniklých při realizaci díla a prosí občany o shovívavost po dobu realizace akce. 
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Vyfrézování trasy budoucí kanalizace U Křížku                        Vyfrézování trasy budoucí kanalizace U Zvoničky
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Vyfrézování trasy budoucí kanalizace       Šachta před Sochotovými                          Šachta u Holíků
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Zhutnění zeminy po položení                     Šachta před Sochorovými                          Šachta na návsi u Pleskotových

potrubí kanalizace 

